Uncna B Python



B Python cyllecTByeT 4 B1uga vumcen:

Llenble yncna (int)
BewectBeHHble Yynucna (float)
KomMmnnekcHble Yncna (complex)
[ecaTtnyHblie gpodbu (decimal)



lMpuopuTeT BbINOJ/IHEHUsI onepayuu:

[lpnuopuTeT onepauun lpumMep

B ckobKax 4*(9-2) = 28

**(Bo3BeaeHue B CTeneHb) [2*4**3 = 128

PaBHbiK npuoputet * / // %| 3*4/2 =6

PaBHbi npuoputeT + - |17-2+5 = 20




Llenble yncna (int)
Llenbie yncna B Python HU4YeM He oTnmyatoTcst OT 0bbIYHbIX Yncen. OHU nogaepXxuBatoT Habop cambiX
0ObIYHbIX MaTeEMaTUYECKNX onepaunn:

X +y CnoxeHune

X—Yy BbluntaHune

X *y YMHOXeHue

X/y [leneHwune

x//y [Tlony4yeHue uenowu YacTun oT AeneHuns
X%y OcTaToK OT AeneHus

-X CmMmeHa 3Haka vucna

abs(x) Moaynb yncna

divmod(x,y) [lapa(x//y, x%y)

X ¥*y Bo3BegeHune B cTeneHb

pow(x, y[, z]) xy no MoAayno (ecnu moaynb 3aaaH)



buTtoBble onepaunu

Hapg uenbiMu Yyncnamm Takke MoXXHO Npon3BoanTb OUTOBbLIE
onepauum.

x|y [lobutoBoe usnu
"lobnTOBOE UCK/IHoYaro

XNy
wee unu
X &y [lobutosoe u
X << -
" buToBbIM COBUT BNEBO
X =>> -
y butoBbIM cABUT BNpaBo

~X MHBepcusa outos



MeToabl

int.bit_length() — Konn4yecTBO BUT, HEOOXOAUMbIX ONS
npeacraBneHnst Yymcna B ABOUYHOM Buae, 6e3 yuyeTta 3Haka v
nuanpyrowmx Hynew. Npunmep:

# BoeeneTr: '-0b100101
¥ BoiBenmeT: 6



float.is_integer() — aBNnaeTCcAa N1 3Ha4YeHKne LernbiM YACIIOM.

BbiBeaeT: True

BbiBegeT: False

float.hex() — nepeBoauT float B hex (LUeCcTHaaUaTepPUYHYIO CUCTEMY
CYUCNEeHNS).

BbiBegeT: 0x1.0000000000000p+2



float.fromhex(s) — float n3 WwecTHaguaTepU4YHOU CTPOKM.
"0x1.0000000000000p+2"

BbiBegeT: 4.0



int.to_bytes(length, byteorder, *, signed=False) — Bo3BpaLlaeT cTpoky 6anTos,
npeacrasnarLWmx aTo Yncno. lNpmnmep:

print ((1024 2, byteorder='big' # BroBemerT:
b'"\x04\x00"
print ((1024 10, byteorder='big' # BroBemerT:

b'\x00\x00\x00\x00\x00\x00\x00\x00\x04\x00"

print 1024 10, byteorder='big', signed=True
# BoBemeT: b'\xff\xff\xffi\xff\xff\xff\xff\xff\xfc\x00"

1000
print 8 1,
byteorder="1little' # BroBenmeT: b'\xe8\x03'



classmethod int.from_bytes(bytes, byteorder, *, signed=False) — BO3BpaLlaeT 4ncno

N3 gaHHOM CTPOKK banTtos. [Npumep:

print (1nt

print (1nt
4096

print (1nt

RrireneTr: —-1024

print (1nt
BuBenmeT: 64512

print (1nt
16711680

\x00\x10

\x00\x10

\xfc\x00

\xfc\x00

255, 0, O

byteorder

byteorder

byteorder

byteorder

byteorder

'big!' # BroiBemeT: 16

'little'"

# BripemerT:

'big', signed=True i

'big', signed=False id

'big' # BripemeT:



BewecmeeHHbIe Yyucna (float)

BellecTBeHHble YMCa NOAOEPKNUBAIOT Te XKe onepauuun, Yto u Lenble.
Ho BelleCTBEHHbIE YMCa HETOUYHbI, M 3TO MOXET NMPUBECTU K OLLNBKaM:
print (0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
0.1 0.1

# BreiremeT: 0.9999999999999999)

BellecTBeHHbIE YMCNa He nNoaaepXuBarT ANTMHHY0 apUPMETUKY:

3 1000
print # BLIBEIET
1322070819480806636890455259752. ..
0.1

print # BoBermeT oummOKY



Takke anga paboTbl ¢ Yncriamm B Python eCTb HECKOMBbKO
None3HbIX MoAayIewn.

Moaynb math npegoctaBnsaeT 0oree CrioXHble
MaTemMaTnyeckmne yHKUunn. Hanpumep:

# BbiBeneT: 3.141592653589793

# BbiBeneT: 9.219544457292887



Moaynb random peanuayet reHepaTop criydanHbIX
ymucen n PyHKuumn cnyyvanHoro Bbibopa. Hanpumep:

# BbiBegeT: 0.15651968855132303

# BbiBeOeT: cny4vyanHble Yicna ot 1 oo 100



KomnnekcHble yncna (complex)
[Tpymepbl paboTbl KOMMNSIEKCHbIX Yncen B Python:
# BbiBepgeT: (1+2))

# BbiBeeT: (3+4j)

# BbiBepgeT: (1+2))

# BbiBeneT: (4+6j)

# BoiBeper: (-5+10j)

# BbiBegeT: (0.44+0.08j)

# ConpskeéHHoe uncno. BoiBeaer: (1-2j)



# MHMmaga YyacTtb
# BbiBegert: 2.0

# [lencTBuTenbHas 4YacTb
# BbiBegeT: 1.0

# KoMmnnekcHble Yncna Henb3sa cpaBHUTL. BbiBeaeT olnbky

# Moayrnb KOMMNIEKCHOro ymcna
# BbiBegeT: 5.0

# Bo3BeaeHue B CTEMNEHb
# BoiBegerT: (-7+24;j)



Takxke B Python cyLlecTByeT MHTepPECHbIN MOA4YyNb No4 Ha3BaHUEM
cmath. JaHHbIM MOAYNb NpegocTaBnaeT PyHKUMKM ans padboThbl C
KOMMIEKCHbIMW YNcrnamm:

ecmath.polar(x) - npeobpasoBaHMe K MOAAPHbIM KOOPAMHATAM.
BoaBpauwaeT napy (r, phi).

cmat
cmat
cmat

n.rect(r, phi) - npeobpasoBaHue 13 NONAPHbIX KOOPAUHAT.
n.exp(x) - e~

n.log(x[, base]) - norapmndem x no ocHoBaHuto base. Ecnu base

He yYKa3aH, BO3BpallaeTcs HaTypaabHbiK norapmom.
cmath.log10(x) - apecaTnyHbIn norapuom.
cmath.sgrt(x) - kKBagpaTHbIN KOPEHb U3 X.



ecmath.acos(x) - apKKOCUHYC X.
ecmath.asin(x) - apkCcUHyc X.
cmath.atan(x) - apkTaHreHc x.
cmath.cos(x) - KocuHyc X.
cmath.sin(x) - cnMHyc x.
cmath.tan(x) - TaHreHc x.
cmath.acosh(x) - rmnepbonnyeckmnm apKkKOCUHYC X.
cmath.asinh(x) - runepbonnyeckmnii apKCUHYC X.
cmath.atanh(x) - rmnepbonmnyecknm apKkTaHreHc x.
cmath.cosh(x) - runepbonnMyecKmnit KOCUHYC X.
cmath.sinh(x) - rMnepbonnyecKknin CUHYC X.



cmath.tanh(x) — runepbonn4YecKUn TaHreHc x.

cmath.isfinite(x) — True, ecnu gencTBuUTernbHasg U MHMMas YacTu
KOHEYHbI.

cmath.isinf(x) — True, ecnu nnMbdo gencrTBuTenbHas, MMb6o MHUMas
yacTb OECKOHeYHa.

cmath.isnan(x) — True, ecnu nMdo gencreuTenbHas, MMbo MHUMas
4acTb NaN.

cmath.pi—TT.

cmath.e —e.



HecssmuyHbie Opobu
Yncna gaHHOro Tuna no3BonstoT NPON3BOAUTbL BblMUCIIEHUA HAA
AEeCATUYHbIMU APOBAMU € 3aJaHHON TOYHOCTLIO. [1pnMepbi:

# UpcJ0 BHAKOR IIOCJe

3argdTom

# BbiBeneT: 0.7647058824



# KBaOpaTHBEM KOPEeHb U3 3
from decimal import *
getcontext () .prec = 10

a = Decimal (3) .sgrt ()
print (a)

input ()

1.732050808

# KOpeHb /- CTeleHU

from decimal import *
getcontext () .prec = 10

a = Decimal (3) **Decimal (1/7)
print (a)

input ()

1.169930813



# HaTypaJILHEIM JioTapudMm

from import
10

print

input

1.098612289



